



В Астраханской области врач анестезиолог-реаниматолог предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности ребенку

Следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача анестезиолога-реаниматолога ГБУЗ АО «Лиманская районная больница», обвиняемого в причинении смерти по неосторожности 9-летнему ребенку вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

Следствием установлено, что утром 11 марта 2017 года 9-летний мальчик поступил в приемное отделение ГБУЗ АО «Лиманская РБ» с подозрением на пневмонию. Через несколько часов состояние ребенка ухудшилось, в связи с чем его перевели в реанимационное отделение, где провели интубацию трахеи и подключили к аппарату искусственной вентиляции легких. Через несколько часов ребенок скончался.

Комплексная судебно-медицинская экспертиза, проведенная бюро судебно-медицинской экспертизы Астраханской области, установила, что смерть малолетнего ребенка наступила от механической асфиксии в результате повреждения трахеи, однако не выявила причинно-следственной связи между действиями медицинского работника и наступлением смерти. Однако результаты повторной экспертизы, проведенной в Российском центре судебно-медицинской экспертизы Минздрава России, подтвердили ее наличие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1189118>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
